2B ME2TRDINEEACLTIE THIRANDILENTED.

[EF5]

q M TLLEETIIRVEL, a ZEOEKETL AR5 m ZxL<T q & a" ©
LERET q ZRLIEbOE q' 295,

—okx, fla,q) 1 q' ko, fla,q)=fla,q') BELLL,ZOEE @(q') Of%T
bHoHECZT o(q) D¥ETHD.

TEBES OB

q=21 OHBLH

q=21 LEWIETRVEELT 14 255.22Tlk 14" (mod21) %#%z25.

m>n LT, 14"=14"(mod21) r#<E, 14"(14""—1)=211 ( [ 1335
WN% 7 TEBE, 27" (14""—1)=31

kb, 14""-1=3] Jbb, 14" "=1(mod3)

LRomERENORERDLE, [(14,3)=f(14-12,3)=f(2,3)=2 THHDOT, f(14,21)=2
bbb, f(14,21)=f(14,3)=2 THY,Z0fEIF @(3)=2 2%LW.( q'=3 )

hiE e(21)=12 ok

q=6°=36 OHBH

q=6" LEWIHETRVEKELT 2 295.22T1F 2"(mod6°) %#E2%.
m>n LLT, 2"=2"(mod6’) ri<k, 2"(2""-1)=6°1 ( 1 13K
Wiz 20 THEIDE, 27(2""-1)=3]

hdw, 2""-1=3"1 Fbb, 2" "=1(mod3’)
LERoOBRAMOERERLE, (2,37)=6 THHDOT, f(2 ,62) 6 .

Thebb, f(2,6°)=f(2,3")=2 Thv,Z0ftE ¢(3%)=3’-3=6 Z%L\.( ¢'=3" )

q=30" DHA

q=30" LEWCHETRVKELT 2 BH5.22CE 2'(mod30?) #E2%.
m>n LU, 2"=2"(mod30%) L#<&, 2%(2""-1)=30°1 ( 1 138X
min% 20 TEIDE, 2"%(2""-1)=3"5°1=15%]

“hdkb, 2""-1=3*5°1 /bbb, 2" "=1(mod 3*5°)

Excel TEHT2L, £(2,3°5%)=f(2,15°)=60 THZHOT, f(2,30°)=6
T7bb, £(2,30°)=f(2,3%5")=60 THY,ZOfEIE ¢(3°5°)=¢(3%)¢
L g'=15" )

GEFD) %30, fla,q)=f(a,q') 230>, (a,q")=1 ThodHb,EMAOMEE 2L, 21T
0(q') DRETHLEC o(q) DRETLHD. (1K)

p EWEFEMETDEMELEE2OMET mod p* OBA I —LEND. Z OB TR AAIR RS
FO, B FFEBO RETH U T FEAARIF L T ET DD RSN TNENHTHD FEBIINE .

0 Tha.
(52)=620=120 KI5

[EE1) a BaseEs~x p* oFARoLs, fla,pY) 11 |fla,p"):aeN| ohofkiizs
25 20ME o(p")=p'(p—1) THD.GELEDIO)

(M2 b BEEER~E p' OFMRLIRS2NET S, (b, pf)=1 okx (F7abb b
M pt OWEBOTLTHLEX) f(b,p") 13 o(p)=p ' (p-1) DFHTHL.




Excel DENS IROZENTHEEINS.

[E£#6] p,q HEWIFETMax( f(a,p) : aeN )= ¢(p) »>Max( f(a,q) : a€N )
= olq) 7oiE

Max( f(a,pq) : a€N )=Max( f(a,p) : a€N )xMax( f(a,q) : a€EN ) OFKEN
[PAUNASH

EHG (BEOLL T DKL) OR:

A O K E D&

p=3,q=5 L%, 4 =( 2x4 O
p=3,q=7 Dr%, 6 =( 2x6 O
p=5,q=7 Drx, 12 =( 4x6 O

p=2,q=11 D&%, 10 =( 1x10 O KT )
p=3,q=11 DLx, 20 =( 2x10 OKE I )

p=2,q=17 »r%, 16 =( 1x16 O )
p=35 FTOERIIIH TR, p=100 FTTORTHIDLE
p=7,q=13 »rx, 12 =( 6x12 O

ZUFEES 12 O CIRDINCE GRS 5.

(GEBD) EB51cko,Max( f(a,pq) : a€N )ix o(pq) OF¥TH.

—FHAEEYMax( f(a,p) : a€eN )= ¢(p) ,Max( fla,q) : a€N ) = ¢(q)
TiznoMax( fla,p) : a€N )xMax( fla,q) : a€N ) = ¢(p)ola)=9(pq) To2.
( p,q FAEWIEEHN) LIRS TR, (&)

[574] p,q PHRRLFEHHIE
Max(: f(a,pqg) a€N )=Max( f(a,p) : a€N )xMax(: fl(a,q) a€EN ) OFKEN
[HUMASH

(GEBY)  p,q AR DFEAOIE, EE6 DM A= 0T, EHADOMEE 1T LWL, ($)

[EPE7]
p EFE¥LTHI0LE fla,p") 1T fla,p) O TH.

AT BRI AR A QO T e E D HE THS.

EBRT DB :
D=23.45,6 DRITCHNDHTENTED,

(REH)

fla,p")=L t#<&, a"=1(mod p") LRBDEOEBOE/MMEN L ThHHIOLEEHIOTEIC
BWT p'=p" LTEE0D a'=1(mod p) BRI ZITE/MECEY f(a,p)<L=f(a,p") .
fla,p") # fla,p) <Eot=hv% r &35L, f(a,p")=f(a,p)Q+r ( 0<r<f(a,p) )
EREDH(Q ITHEH) B, ZokE

a P =g/l eP = g PG smzp modp TEANE d=1(modp) THA.

L7=noC fla,p) OE/AMEICLY, r=0 TRIFIUTRLRVDZITHDLO. ()




Gaesiits)
1) n # flap) ofmors, fla,p)=l2P

n

(2 (a,p)=1 (b,f(a,p))=1 otx, f(d’,p)=f(a,p)

NI UNESN

(1) 138 B A B DR AHEZ R TSI L DOMEETHY | (2) 1TEER AP DR A R Tl bx 22 D)
MBI HLIAIETHERTHL.

TEH8D
(1) n=2,a=3 TExNL, a=3 OFEMINMEHIT/e>TWDE57% p ITBALTIX
73 p)=LER) s

2
flziE, p=7 o&x, n=2,a=3 TEzZHZE, f(3,21)=6 ThHoI1H, n=2 [TEOFHK

—orx, f(3%,7)=f(2,7)=3 —7, @:Q:B EIRDBD TN,

2
¥7- p=17 ok%, n=2,a=3 T f(3°,17)=f(9,17)=8 .—7, f(3217)—%:8 ERBDTHY
hAS)

(2) p=5,a=2 orxix (a,p)=1 THY, f(2,5)=4 ZZT b F4LHEVIHETHLIOTHZIT
b=3 r¥25& f(2°,5)=f(8,5)=f(3,5)=4 LABDTHYIL.

8
p=17,a=2 oLxix (a,p)=1 ﬂw f(2,17)=8 .ZZT b 1F8LAEWVIHETHLDTHIZIT
b=3 &92%L f(2°,17)=f(8,17)=8 LABDTHIIO.

ZOEEmE p DEUARPIOVOIET DIEV) L DR L TR TH5.

GEFD) (D ESREAHO T HZ2EZ X, n EROCTHERT 52127250 T, EORDFD L.

(2) (b,fla,p))=1 ToHH1L,HLEH X,y BEELT bx+f(a,p)y=1 R0 .

—oéx bx=1(modf(a,p)) &722.Li0>T a”*=a(modp) MY ZDOZENALED

d (kezlo(p)z) & @ OBRFETETIENTE, f(d’,p) 1T fla,p) CHELWZLIELERTD
BB AT HDTZT LD ZENS LTS Lo TRV L. (1)

LU EOYEE T KO I EN SN M A BES B L2 I E 220,

[EF9]
p,q EEWIHER2-o0%LL, (a,p)=1 2> (a,q)=1 3%,
corx fla,pq)=LCM(f(a,p).f(a,q)) #3pv -,

IR A ORZAIC A T o728, q DERBOEE . TORRBREOBERERT.

TEFRIDH

p=3,q=5,a=2 »&x, f(2,15)=4,f(2,3)=2,f(2,5)=4 . 4=LCM(2,4) 72D THL.
p=3,q=7,a=2 &%, f(2,21)=6,f(2,3)=2,f(2,7)=3 . 6=LCM(2,3) #ZDOTHYL.
p=3,q=7,a=5 »%, f(521)=6,f(53)=2,f(57)=6 . 6=LCM(2,6) 7D THY~.
(RIEFH)

fla,p)=L , fla,q)=K t3<L%22kh a'=1(modp) 7> a“=1(modq)
T$%.22C LCM(L,K)=Ln=Km 7323I575% n,m %E25.
aLCM(L’K):aLn:(aL)nzlnzl(modp) B aLCM(L’K):aKm:(aK)mElmzl(mOdQ) ThHoHND
aFM(LK)—q (mod LCM(p,q)) Th272, (p,q)=1 Toz»H, LCM(p,q)=pq

3



Dzic a*MM=1(mod pq) TH5.
z=< fla,pq)=LCM(L,K)-Q+r ( 0<r<LCM(L,K) )3z,

1Eaf(a,pq): LCM(L,K)-Q+r:[aLCM(L JK)Q

a ja'=d" (modpq)

Tbb ar_l(modpq) L5 22 THL r>0 AeblE, fla,pq)>r>0 ThHiHb,ZiuiEsE
DE/IMECTF ETH.E->T r=0 .

PRIT f(a:PQ) 1% LCM(L,K) Of& HOMERESOR IMEZLY f(a,pq)=LCM(L,K) <
T U7 (]6)

[E#10]

Max( f(a,q) : a€N )= o(q) BEVLSEDITIE, q BELFOWTIAE#TT LR

VBT 415 ThB.

(i) q=2,4 Drx

(i) q#2 21 FEOERBLRLFRBS AL OLE

(i) q P2FELL LORRED B2 HE RIS A DL E ZIUTKHE LK B~ B AE S fi#
DB, ZE DRI HDNT, FT_RTOD EARD2ODKBIBEDN N HNTHE THHLE

ZHUIEB A ORKREE o(q) BN —EKTIHLED q ORESTTHD.

(FiEBA)

bLMax( f(a,q) : a€N )= o(q) L22LTHUTBERRISER (Z/gZ)° PRERETHHEND
ZllT s,

Lo CIERIRIAHERE (Z/gZ)° MEREE2S q e TiEMax( f(a,q) : aeN )=
0(q) MEDIHSEVIZLTERD.( @ BEBRTERAZRE FIRRNFET 2L XL, 0504
L TUWNA)

HARBIIZ q D= REEKECHOWTE BRI R 2 KB O BRI R L TEZDHZET,RDED
ICHETENTXD.

q=2"p,pp, - p,” (e,=0 , e e, 0=l )eREShBEE, (Z/gZ)° FROLIRK
EIREDEAIHER T CTHLHZ LT LMD TS,

(1) €,=0,1 wr&, (Z/qZ) =Z(p(p,))XZ(p(p))x--+-xZ(0(p,))

() e=2 wrx, (21gZ) ~Z(2)xZ(p(p)xZ(0(ps)) XX Z(p(py)
(3) e>3 w&, (2/qZ) =Z(2)xZ(2°*)xZ(o(p,))XZ(@(p,))x-+--xZ(9(p,))

11EL,22C Z(g) Ry g oEREE R

ZOZENS LU TORAE (Z/1gZ)° W HKERED, L3> TMax( f(a,q) : a€N )= o(q) »
RO STO.

(i) gq=2,4 DLz

(i) q#2 P 1FEEOZBRBORDHLFBRB AL OLE (T72b5 p—q’f DIE)

(iii) q 232FFELL LOBREDORDBR B A HEE, E (1) (2) (3) DISICHEFESRINDN,E
D72 H2ODKBIFEDN I DR AKED 1 ThHEX T7bb, 52 DK BIFEDNEL D I KA

BaT XTO2ODOXTIZONWTERILEZNLT TR 1 IZFELWEETHL. 2O MIT, FEORSR
EHNLELNARARICET2REY Z/(mmy--m)Z=ZIm,Z+ZIm,Z+--+XIm,Z (%L, D
[FR GG DIFOND HITHEDO MO B R FREH Th D, ()

() FERLOSRMHITE TTELARE AL 100 UL RO oH 34U,
2,3,4,5,6,7,9,10,11,13,14,17,18,19,22,23,25,26,27,29,31,34,37,38,41,43,46,47,49,50,53,54,58,59,61,62,67,71,73,
74,79,81,82,83,86,89,94,97,98 T 57/ Excel DE£ TMax( f(a,q) : aeN )= o¢(q) ZHRTHZEN
T&5.(p.15 W)



[ RfppoRIEIC >\

(1) q ZAEELEEXICmEEAY f(a,q) ( a€EN )PEKEE 52550
a OEXM» a & q DOBME.

(FRE2) RADFERE R D IS HITKEEAL TE D).
p,q PHHELRDFELRGIT
Max( f(a,pq) : a€N )=LcMMax( f(a,p) : a€N )xMax( f(a,q) : a€EN ) )

(A1) I2>N T
JFIERNTFET DA a MFEERIZRD AR BFIE T HEITIRO WA, EDIH7 a 12250 T
e ROIEER JE A 52 503 T 5 % OFREELIZ0 .

(HRE2) 122\ T

PEER A DR E RDRVIIROSNI D2 EDRTREIIND. p,q OJREEIRAILEOE TH 2 HND5 513V
DIZENL,EELINDLDINAN, HICFD IR LD RO DDTEAH) 2 F-LBOFIER ) R0 67T
/NAESEESTR R T BT 5205 5.

FIRR D200 FEHICERB S RSNDIEHETET TR EBICEL DAL ZRBUCER B RENDI B E
LV BEZEITHA.FEEE 100 LLFTOHGAEICOWTHRFAELTZEZAKDIL > TWAZEN oo T2 R R E)S
BEHEL COBE I OWTIERRY S 27202 e R,

( 100 LLFTiE, 4,8,9,16,18,25,27,32,36,45,48,49,50,54,64,72,75,81,90,96,98,99,100 )

ZIBIZOWTUIA IR OB THS.

RIZITRRE2IZOWNWTE 2 2.2 HONTUEDRVEL DT a,q IZ2WT a,q BWHISWEDEEEY
CICLTRETAZENTE 2. (72720, TR TV

(#H1) f(2,30) oofi
f(2,30)=f(2,15)=f(2,3-5)=LCM (f(2,3),f(2,5))=LCM(2,4)=4

(#512) f(3,20) ofi
f(3,20)=f(3,2>5)=LCM (f(3,2%),f(3,5))=LCM (2,4)=4

(#H13) f(14,21) ofE
f(1421)=f(14,3)=f(2,3)=2 (=72L 2 1T 3 OFMHIRTHLILITDN->TNHET D))

(fH4) f(2,36) ofi

£(2,36)=f(2,3%) Ztux [(2,3)=2 OHEHTHLNS 2,4,6,8,--- DVFHA.

—%, 0(9)=6 THZMD, 1,2,3,6 DOLT i,

LMo THEMIE 2,6 Tho. 2'(mod9) #VKOMNFELTESTHS) 2,4,8,-+ L2250 THSL
INCAEBRIE T 3 UL L&A XoTEM 2 1Th 228202 ins [(2,36)=6 Tho.

¥ £(2,9)=6=¢(9) MEVSIZOOTHE 1NCEY 2 2 9 DB THHILL D,

(##15) £(2,30°) OfE
f(2,30°)=f(2,15")=£(2,3"5%)=LCM (f (2,9),f (2,25))=LCM (6,20)=60
ZHUE Excel TRDOZHDE—ET 5.

(f516) f(16,27) ofi

0(27)=18 ThHoHH, 20T 18 OFK¥D 1,2,3,6,9,18 OVFhThH.
£(16,27)=f(4°,27) ThH213,22T (427)=1 , (2,f(4,27))=(2,9)=1 ThH2»D>,
EHI8D (2) kv, f(16,27)=f (4°,27)=f(4,27)=9 .



BZIEERB LS > THOAEEZIUIEEDLRWEIN S 4 HY, UL EOFERIZHIDE 2 THIUTH L)
2L DT HZEEL TFHER R DI/ > TLEW, REHR LHOIF 72 JE L TA.,

ALEHLIZOW T, BL BRI BIOME-E 2 o030, % O 05 1 CHRER JH 2K 0IATe Z LM TED M E L R
2NOWTUI AR OFRETHY, FLE B D IR ELH, B PELIL TR0,

F72, F KT TR ST OHENZ DN TH, DA IEE D INZERIL TEDNIT OV THL A DITHI
TRV ABRITZINOOFBEIZE T Z ETRIMIILEL 2 W AN o E ST RE =N T

(ZFDHBDFEEIZHONT)

R (R L) IOV TR, IROBURDNHHZ &2 F -1, (BECHR[2])

(%) q #52BLHERE (Z1qZ) BEZLNDN, EEREY f(a,q) ( aEN ) REKEEE2
HE a 13 EIEE (Z1gZ) OO TTMERRRDOLDOESIZLTRD,

ZAUX q OFERSEERIAT USROS,

(1) g=42

0(42)=0(2)0(3)p(7)=1-2-6=2:(2:3)=2-2:3 (1=} i)
FoT BT @(42)=(3-2)2=6-2  (FEEEAR)

LIiz3oT [f1=6 DEKRMETHD, 2o KiEE—BL T\,

(F12) q=72

0(72)=0(2%)p(3°)=(2-2")(2-3)=2-2-2-3  (KEUES i)

FoT B RIE @(72)=(3-2)2:2=6-2-2 (5550 1R)

L7eD3oT f,=6 DEKRMBTHD, ZAUTEW ORKMEE—FL T\,

(f13) q=100

0(100)=¢(2%)p(5°)=2-(5-4)=2-2>5 (FEUE/> %)

FoT BB @(100)=(5-2°)2 BBk R)

LizdoT f,=20 DRKRMETHD, ZAUTEBOHRKEE—BLTW5,

(2% 3CiHK]
[1] 2" OREOEEREAMIIONWT(HAEHE =2 — R EK BEFEEL A —Npp.8-9 Kk —
I EGm AR Ak 1



